



448-23/2016/Ált.

Tárgyalja:

- Terület-és Vidékfejlesztési Bizottság

ELŐTERJESZTÉS

- a Megyei Közgyűléshez –

a „Szemléletformálási programok” című, KEHOP-5.4.1 kódszámú felhívásra
támogatási kérelem benyújtására

Az előterjesztést

készítette

Medve Zsuzsa

Medve Zsuzsa

szakmai szempontból
ellenőrizte

Kissné Puskás Katalin

Kissné Puskás Katalin

törvényességi szempontból
ellenőrizte

Dr. Papp Csaba

Dr. Papp Csaba

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A „Szemléletformálási programok” című, KEHOP-5.4.1. számú felhívás meghirdetésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága által, a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (a továbbiakban: KEHOP) éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat alapján. A felhívás célja az önkormányzatok, a civil szervezetek, az egyházi fenntartású intézmények, oktatási intézmények, központi költségvetési szervek részére az energiatudatos, fenntartható életvitel elősegítése.

A Partnerségi Megállapodás célul tűzte ki az EU 4. tematikus céljának megfelelően az alacsony szén-dioxid kibocsátású gazdaságra való áttérést minden ágazatra vonatkozóan. Az Energia- és Klímatudatossági Szemléletformálási Cselekvési Terv kiemeli, hogy a Magyarországon az egyre nagyobb számban megvalósuló épületenergetikai korszerűsítések mellett, az energiahatékonysági potenciálok fokozottabb kihasználása, a forrásfelhasználás hatékonyságának növelése érdekében nélkülözhetetlen az általános érdeklődés felkeltése, a fogyasztók megfelelő információkkal való ellátása.

Kiemelten fontos ezért az energiatudatos gondolkodás és a kapcsolódó viselkedésminták és szokások elterjesztése. A konkrét cél, hogy a lakosság szélesebb körben megismerhesse az energiatakarékosági, energiahatékonysági, megújuló és alternatív energiahasznosítási megoldásokat, lehetőségeket, illetve változzanak a lakosok ezekkel kapcsolatos fogyasztói és társadalmi berögződései.

Az információs, szemléletformáló programsorozatokkal, kampányokkal, képzésekkel, közösségi együttműködések megvalósításával a felhívás hozzájárul a kompetens és felelős magatartás elterjedéséhez, az energiatudatos életmód értékeinek és eszközeinek széleskörű elterjesztéséhez. A legszélesebb körben kell tudatosítani a fenntarthatóság értékrendjét, ismertté tenni az energiatudatos fogyasztási alternatívákat és megismertetni a jelenlegi fogyasztási szokások környezeti hatásait.

A támogatási kérelem kedvezményezettje a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, melynek benyújtására 2016. október 3. és 2018. október 3. között van lehetőség. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege: minimum 1, maximum 5 millió Ft lehet. A projektmegvalósítás kezdetétől intézményi, települési, interaktív tematikus szemléletformálási programsorozatok szervezésére és lebonyolítására, települési figyelemfelhívó akciók megvalósítására, továbbá tájékoztató előadások, workshopok szervezésére és lebonyolítására kerül sor. A támogatási kérelem benyújtására konzorciumi formában kerül sor, melynek konzorciumvezetője a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és konzorciumi partnere Vásárosnamény Város Önkormányzata. A megrendezésre kerülő tevékenységeken különböző célcsoportok kerülnek bevonásra: egyetemisták, óvodások, hivatali munkatársak, vállalkozások, civil szervezetek. A programok kialakításánál alapkövetelmény a célcsoportok aktív bevonása.

A pályázati felhívás, és a hozzá kapcsolódó útmutató és egyéb dokumentáció elérhető a www.szechenyi2020.hu honlapon.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Nyíregyháza, 2016. szeptember 15.



Seszták Oszkár

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK

.../2016. (IX. 22.)

önkormányzati határozata

a „Szemléletformálási programok” című, KEHOP-5.4.1 kódszámú felhívásra támogatási kérelem benyújtásáról

A Megyei Közgyűlés

1. az előterjesztést megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért;
2. a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében megvalósuló, a „Szemléletformálási programok” című, KEHOP-5.4.1 kódszámú felhívásra támogatási kérelem benyújtásával egyetért;

Határidő: 2016. október 3.

Felelős: a közgyűlés elnöke

3. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a felhívás benyújtásával összefüggő egyeztetések lefolytatására, dokumentumok aláírására, egyéb szükséges intézkedések megtételére;

Határidő: 2016. október 30.

Felelős: a közgyűlés elnöke

4. felhatalmazza a közgyűlés elnökét a felhívás támogatása esetén a támogatói okirat aláírására, egyben felkéri, hogy a projektben ellátandó kötelező tevékenységek végrehajtásáról tájékoztassa a közgyűlést.

Határidő: 2018. február 8.

Felelős: a közgyűlés elnöke

A határozatot kapja:

1. Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben
2. Vásárosnamény Önkormányzati Hivatal, 4800 Vásárosnamény, Tamási Áron utca 1.

Nyíregyháza, 2016. szeptember 22.